

12. SJEDNICA - 13. RUJNA 2018. GOD.

Točka 13.

**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA  
O ODOBRAVANJU PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH  
GRADA DUGOG SELA ZA 2019. GODINU**

**AKTI:**

- dopis predlagatelja
- Zaključak Gradonačelnika
- Program rada za 2019. godinu
- prijedlog Zaključka Gradskog vijeća
- obrazloženje



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

### Savjet mladih

KLASA: 023-01/18-01/201  
URBROJ: 238/07-09-04/02-18-2  
Dugo Selo, 03. rujna 2018. god.

### GRADSKO VIJEĆE GRADA DUGOG SELA

**PREDMET: Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu**  
- dostavlja se

Savjet mladih Grada Dugog Sela je na 6. sjednici, održanoj 03. rujna 2018. godine, donio Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu.

Sukladno odredbi članka 13. stavka 3. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 4/14), podnosi se Gradskom vijeću Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu na odobravanje.

Na sjednici Gradskog vijeća i sjednicama radnih tijela Gradskog vijeća na kojima će se razmatrati predmetni Program sudjelovat će i podnijeti uvodno izlaganje u ime predlagatelja Maja Mlinarek, mag. prim. educ., predsjednica Savjeta mladih Grada Dugog Sela.

Predsjednica  
Savjeta mladih

Maja Mlinarek, mag. prim. educ.

Na temelju članka 48. stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 - pročišćeni tekst, 137/15 - ispravak i 123/17) i članka 64. stavka 3. točke 21. Statuta Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 1/13, 1/18, 2/18 i 5/18 - pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Dugog Sela, dana 03. rujna 2018. godine, donosi

## ZAKLJUČAK

Gradonačelnik Grada Dugog Sela razmotrio je Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu, te na isti nema primjedbi.

KLASA: 023-01/18-01/201  
URBROJ: 238/07-01-04/02-18-3

Dugo Selo, 03. rujna 2018. god.

Gradonačelnik  
Grada Dugog Sela

Nenad Panian, dr. med. dent.

Grad Dugo Selo

Savjet mladih Grada Dugog Sela

PROGRAM RADA  
SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA  
ZA 2019.GODINU



Dugo Selo, rujan 2018.

**PROGRAM RADA  
SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA  
ZA 2019. GODINU**

**Uvod**

Savjet mladih Grada Dugog Sela (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) je savjetodavno tijelo Grada Dugog Sela koje je osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada Dugog Sela. U okviru svog djelokruga Savjet mladih raspravlja o pitanjima značajnim za rad Savjeta mladih kao i o pitanjima iz djelokruga rada Gradskog vijeća koja su od interesa za mlade. Savjet mladih predlaže Gradskom vijeću donošenje akata koji su značajni za unapređivanje položaja mladih, mjere za ostvarivanje i provedbu odluka i programa o skrbi za mlade te predlaže raspravu o pitanjima od značaja za mlade i način njihova rješavanja.

Programom rada Savjeta mladih propisuju se i određuju temeljna načela djelovanja i temeljne smjernice budućeg rada te se utvrđuju programske i druge aktivnosti potrebne za njihovo ostvarenje. Rad i djelovanje Savjeta mladih usmjereno je na ostvarenje ciljeva propisanih ovim Programom i mora biti u suglasju s njegovim sadržajem.

Rad i djelovanje Savjeta mladih utemeljeno je na načelu nediskriminacije, partnerstva, suradnje i aktivnog sudjelovanja mladih, te usmjereno na ostvarenje ciljeva propisanih ovim Programom i mora biti u suglasju s njegovim sadržajem.

Radi pronalaženja najboljih mogućih rješenja problema mladih u gradu Dugom Selu Savjet mladih će organizirati okrugle stolove i tribine, služiti će se javnim zagovaranjem, javnim kampanjama i razmjenom iskustava s mladima u drugim jedinicama lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj i u inozemstvu.

Sastavni dio Programa rada Savjeta mladih je Plan aktivnosti Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu u kojem su navedene konkretne programske aktivnosti, nositelji aktivnosti, rokovi njihova izvršavanja, kao i potrebna financijska sredstva.

**PLAN AKTIVNOSTI  
SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA ZA 2019. GODINU**

**1. SPORTSKE AKTIVNOSTI:**

**1.1. KOŠARKA ZA SVE**

**1.2. MALONOGOMETNI NOĆNI TURNIR**

**2. STREET STYLE SHOW U DUGOM SELU**

**3. TRIBINA: NAPISATI ŽIVOTOPIS, MA TO JE LAKO**

**4. TEČAJ GOVORNIŠTVA**

**5. INFORMIRANJE MLADIH NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA O ZNAČAJU, FUNKCIJAMA I  
AKTIVNOSTIMA SAVJETA MLADIH**

**6. SURADNJA S TIJELIMA GRADA DUGOG SELA I DRUGIM TIJELIMA TE ORGANIZACIJAMA  
MLADIH O TEMAMA BITNIM ZA MLADE**

**7. FINANCIJSKI PLAN PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA ZA 2019.  
GODINU**

## 1. SPORTSKE AKTIVNOSTI:

### 1.1. KOŠARKA ZA SVE - Dugoselski turnir u uličnoj košarci

KK Dugo Selo organizirao je turnir u uličnoj košarci dana 27. kolovoza 2018. g. po treći puta, a koji je ponovno u svim pogledima ispunio očekivanja.

Ukupno je nastupilo 36 ekipe u svim uzrastima i to:

- a) U 15 (do 14 godina starosti) - 10 ekipa,
- b) U 19 (do 18 godina starosti) - 8 ekipa,
- c) Seniori (stariji od 19 godina)- 14 ekipa.
- d) Veterani (stariji od 35 godina) – 4 ekipe

Posjećenost turnira je također bila velika i to od 10 sati ujutro pa sve do završetka turnira oko 22:30 sati te je prema gruboj procjeni tokom dana isti posjetilo bar 500 ljudi. Želja KK Dugo Selo je da ovaj turnir postane tradicionalni, odnosno da se održava svake godine prije početka škole. Cilj turnira je obnova košarkaških terena, rasvjetnih tijela na istima, kao i promocija športa i košarke u Dugom Selu te privući što više mladih da se zainteresiraju za košarkašku igru. Svake godine turnir želimo podići na još veći nivo. Planira se dolazak još više ekipa te igra na više terena, dolazak nekog poznatijeg košarkaša u svrhu promocije. Također se planira i manji koncert nekog od glazbenih izvođača sa područja našeg Grada. Sa takvim programom, sigurni smo da će još više ljudi doći pogledati turnir i lijepo se zabaviti.

**MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA:** Igralište kod OŠ "Ivan Benković"; rujan 2019.

**NOSITELJI PROJEKTA:** Košarkaški klub DUGO SELO

### **PRIJEDLOG FINACIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA** **(u kunama)**

<b>SPORTSKE AKTIVNOSTI- KOŠARKAŠKI TURNIR</b>	<b>RUJAN</b>
PLANIRANI PRIHODI	-
IZ PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA	5.000,00 kn
KOTIZACIJE	-
UKUPNI PRIHODI:	5.000,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
PEHARI I MEDALJE	2.000,00 kn
SPORTSKA OPREMA	1.500,00 kn
NAJAM RAZGLASA	1.500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	5.000,00 kn

## 1.2. MALONOGOMETNI NOĆNI TURNIR

Malonogometni turnir će se održavati kroz tri ili četiri dana. Počinje u poslijepodnevnom satima i traje do kasnih večernjih sati. Tereni će biti specijalno uređeni za ovu priliku te će biti omogućeni i dodatni sadržaji za djecu i odrasle. Turnir će okupiti 32 ekipe i igra se po sistemu 5+1 (5 igrača plus vratar). U okviru turnira je predviđena (kao i prošle godine) i revijalna utakmica najmlađih kategorija iz nogometnih klubova s područja Grada Dugog Sela.

U programu su, osim nogometnih utakmica, predviđeni i turniri u beli i playstation-u.

Za najmlađe će biti postavljeni dvorac, brod na napuhavanje te dodatni sadržaji.

Također, biti će osigurana i bogata gastronomska ponuda te glazbeni sadržaji.

Što se tiče zadnjeg izdanja ovog turnira, održan je u lipnju 2018. godine. U četiri dana održavanja turnira nekoliko tisuća gledatelja je pratilo turnir. Na turniru je sudjelovalo 32 ekipe, a pobjednik je bila ekipa Centroplinomont Keraterm iz Zagreba. Dugo Selo je tih nekoliko dana živjelo u duhu malog nogometa, sporta i rekreacije.

**MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA:** ŠC ŽANIN, Dugo Selo; lipanj 2019.

**NOSITELJI PROJEKTA:** Sportska udruga rekreativno lokalnih aktivista (skraćeno S.U.R.L.A.)

### **PRIJEDLOG FINACIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA** **(u kunama)**

<b>MALONOGOMETNI NOĆNI TURNIR</b>	<b>LIPANJ</b>
PLANIRANI PRIHODI	-
IZ PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA	4.500,00 kn
KOTIZACIJE	-
UKUPNI PRIHODI:	4.500,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
PEHARI I MEDALJE	1.000,00 kn
SPORTSKA OPREMA, BANNER, OSTALI MATERIJALI	2.000,00 kn
NAJAM RAZGLASA	1.000,00 kn
PLAKATI	500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	4.500,00 kn



## **2. STREET STYLE SHOW U DUGOM SELU**

Street Style Show je projekt koji promiče sigurnost u prometu, a održava se u Gradu Dugom Selu već 5 godina za redom, te je poznat na automoblističkoj sceni diljem Hrvatske i susjednih zemalja.

Glavni cilj projekta je na zabavan način educirati i osvijestiti mlade vozače o posljedicama koje uzrokuje prebrzo i nepromišljeno upravljanje motornim vozilima. Program se sastoji od natjecanja u izgledu automobila, prezentacije Crvenog križa s praktičnim primjerima davanja prve pomoći, izlaganja na štandovima, te druženja, zabave i izmjenjivanja iskustva između vozača motornih vozila.

Dugoselski Crveni križ će, kao i svake godine, održati prezentaciju o davanju prve pomoći, dok će stručni suradnici održati edukaciju o sigurnoj vožnji, a posjetitelji će moći isprobati ili pokazati svoje iskustvo u vožnji na računalnim simulatorima vožnje.

Atraktivan dio projekta i publici najprivlačniji sastoji se od natjecanja u izgledu modificiranih automobila. To je prilika da zaljubljenici u automobile pokažu na koji su način doradili svoja vozila ili kako su restaurirali neke od povijesnih primjeraka vozila, odnosno oldtimera. U tom dijelu projekta pomoći će jedna od udruga s najviše dugogodišnjeg iskustva u organiziranju takvih natjecanja Street Style Team.

Na području Grada Dugog Sela ima mnogo obožavatelja automobila koji rado posjećuju ovakva događanja i educiraju se o sigurnosti u prometu, a kako je projekt otvoren za sve znatiželjne posjetitelje od djece, preko mladih kojih je svakako najveći broj, do starijih; te kako je ovaj projekt nakon 5. godine održavanja poznat već i preko granica grada, županije, pa čak i Hrvatske, to ga obilježava ne samo edukacijskim i natjecateljskim događajem već i turističkim.

### **MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA:**

Dvorišni prostor Gradske sportske dvorane ili neka slična lokacija-ovisno o mogućnostima;

lipanj 2019.

**NOSITELJ PROJEKTA:** Multimedijalni Klub Pozitiv

**SURADNJA SA:** Street Style Team-om – klub obožavatelja automobila, Udrugama auto i moto klubova s područja Grada i bliže okolice te Crvenim križom

**PRIJEDLOG FINANCIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA**  
**(u kunama)**

<b>STREET STYLE SHOW</b>	<b>LIPANJ</b>
PLANIRANI PRIHODI	
IZ PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA	6.500,00 kn
KOTIZACIJE	-
NASTUPA- ULAZNICE	-
OSTALIH IZVORA	-
<b>UKUPNI PRIHODI:</b>	<b>6.500,00 kn</b>
PLANIRANI RASHODI	
RAZGLAS	1.500,00 kn
TISKANJE LETAKA I PLAKATA	1.000,00 kn
NAGRADE, MEDALJE	3.000,00 kn
EKO-WC	1.000,00 kn
<b>UKUPNI RASHODI:</b>	<b>6.500,00 kn</b>

### 3. TRIBINA: NAPISATI ŽIVOTOPIS, MA TO JE LAKO

U današnje vrijeme napisati i poslati pravi i kvalitetni životopis, a da poslodavca privuče čitanje vašeg životopisa je velika stvar. Koje vještine posebno istaknuti s obzirom na konkretni opis radnog mjesta i zahtjeve poslodavca? Kako ga napisati, a da nije previše samodopadan ili prenaglašen? Što je motivacijsko pismo te kako pogoditi točno ono što vas predstavlja, a poslodavca zanima? Odgovore na ova i sva druga pitanja možete dobiti na tribini i radionici u organizaciji Savjeta mladih Dugog Sela. Projekt je planiran kao tribina u kojoj bi se svaki polaznik upoznao s osnovnim smjernicama pisanja i oblikovanja životopisa.

**MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA:** Dvorana KUD-a Preporod; ožujak 2019.

**NOSITELJ PROJEKTA:** KUD Preporod

#### **PRIJEDLOG FINACIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA TRIBINA** **(u kunama)**

<b>TRIBINA</b>	<b>OŽUJAK</b>
PLANIRANI PRIHODI	
IZ PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA	2.500,00 kn
KOTIZACIJE	-
NASTUPA- ULAZNICE	-
OSTALIH IZVORA	-
UKUPNI PRIHODI:	2.500,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
STRUČNI SURADNIK	1.500,00 kn
TISKANJE PLAKATA	500,00 kn
NAJAM PROSTORA	500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	2.500,00 kn

## 4. TEČAJ GOVORNIŠTVA

U današnje vrijeme, neovisno koji posao radite, susrećete se sa situacijama u kojima nekome nešto trebate izreći, pojasniti, prezentirati ili ga poučiti vašem području rada. Jednako tako, možda ste postali voditelj tima, ureda ili naprosto želite započeti sami svoj posao.

Za sve to, ali ne samo za poslovno, nego i za privatno okruženje, važno vam je kako komunicirate. Važno je na koji se način obraćate svojim bližnjima, svojim prijateljima, ali i svojim suradnicima jer će Vas ljudi zapravo doživljavati najčešće kroz to kako komunicirate: otvoreno, zatvoreno, dobro, loše, prosječno, isprekidano, tiho, nedovoljno jasno. Ako vam se čini da vaše komunikacijske sposobnosti mogu biti i bolje ovo je tečaj za vas.

Što će polaznici sve naučiti:

- Polaznici će upoznati i usavršavati svoj glas, upoznati neverbalnu komunikaciju, njezine zakonitosti u različitim tipovima komunikacije te se upoznati sa socijalnim vještinama i emocionalnom inteligencijom u komunikaciji; vježbe za glas i izgovor, osnaživanje glasa, govorne vrednote i njihovo poštivanje u govorenju, vježbe disanja i vježbe svađanja, neverbalna komunikacija, socijalne vještine i emocionalna inteligencija.
- Radit će se na suzbijanju straha i treme u govorenju te će se započeti poslovno pregovaranje.
- Polaznici će se upoznati s prezentacijskim vještinama i njihovim pravilima te tehnikama aktivnoga slušanja. Također, obrađivat će se napredne vježbe za glas i izgovor i tehnike retoričkih smicalica.
- Polaznici se upoznaju s argumentima i argumentacijom te se razvijaju različiti oblici rasprava: debata, polemika i okrugli stol. U posljednjem dijelu, polaznici imaju svoje prezentacije i završne govore te debatu za ocjenu i s nizom korisnih kritika i pohvala.

Tečaj bi trajao 3 mjeseca, te bi se nastavio ukoliko bi dovoljan broj mladih od 15 do 30 godina, podijeljeni u grupe prema svojoj dobi, bio i dalje zainteresiran. Članarina bi za sva 3 mjeseca iznosila 100,00 kn. Planira se grupa od 20 polaznika. Tečaj bi se odvijao 1 tjedno po 2 sata.

**MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA:** POU Dugo Selo; listopad-prosinac 2019.

**NOSITELJ PROJEKTA:** POU Dugo Selo

**PRIJEDLOG FINANCIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA**

**(u kunama)**

<b>TEČAJ GOVORNIŠTVA</b>	<b>LISTOPAD-PROSINAC</b>
PLANIRANI PRIHODI	
IZ PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA	4.000,00 kn
ČLANARINA	2.000,00 kn
NASTUPA- ULAZNICE	-
OSTALIH IZVORA	-
UKUPNI PRIHODI:	6.000,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
DIPLOME I MATERIJALI ZA POLAZNIKE	2.000,00 kn
INTELEKTUALNE USLUGE	3.500,00 kn
TISKANJE PLAKATA	500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	6.000,00 kn

## **5. INFORMIRANJE MLADIH NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA O ZNAČAJU, FUNKCIJAMA I AKTIVNOSTIMA SAVJETA MLADIH**

U cilju pružanja osnovnih informacija o Savjetu mladih, njegovim zadaćama i ulozi, Savjet mladih će osigurati objavljivanje dokumenata i informacija na službenoj stranici Grada Dugog Sela. Također, kontinuirano će obavještavati javnost o svojim aktivnostima putem drugih sredstava komunikacije, kao što su društvene mreže.

Također, Savjet mladih će obilaziti učenička vijeća osnovnih i srednje škole na području Grada Dugog Sela u svrhu informiranja i uključivanja u rad. Savjet mladih će koristiti svaku prikladnu priliku da mlade i osobno upozna sa svojim djelovanjem, putem predstavljanja na različitim društvenim događanjima koje organiziraju mladi i/ili kojima su oni ciljane skupina.

Uz to, Savjet mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu planira nabavu banera koji bi se koristio u svrhu promidžbe Savjeta prilikom izvođenja projekata. Planira se i izrada jednakih majica za sve članove Savjeta mladih sa natpisom i logom SMGDS.

### **PRIJEDLOG FINACIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA** **(u kunama)**

<b>TRIBINA SAVJETA MLADIH-INFORMIRANJE</b>	<b>OŽUJAK</b>
PLANIRANI PRIHODI	
IZ PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA	3.500,00kn
KOTIZACIJE	-
NASTUPA- ULAZNICE	-
OSTALIH IZVORA	-
UKUPNI PRIHODI:	3.500,00kn
PLANIRANI RASHODI	
NAJAM DVORANE	-
PROMIDŽBENI MATERIJALI	3.500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	3.500,00 kn

## **6. SURADNJA S TIJELIMA GRADA DUGOG SELA I DRUGIM TIJELIMA TE ORGANIZACIJAMA MLADIH O TEMAMA BITNIM ZA MLADE**

Sastanci s predsjednikom Gradskog vijeća i Gradonačelnikom Grada Dugog Sela. Savjet mladih će tijekom svog djelovanja održavati kontinuirane zajedničke sastanke sa predsjednikom Gradskog vijeća i Gradonačelnikom Grada Dugog Sela s ciljem raspravljanja svih onih pitanja koji su od interesa za mlade. Nadalje, Savjet mladih će sukladno svojim prije navedenim aktivnostima po potrebi surađivati i s odjelima gradske uprave Grada Dugog Sela, a u cilju što efikasnije realizacije predviđenih aktivnosti i projekata.

Sudjelovanje na tribinama i konferencijama u okviru svog djelokruga rada. Savjet mladih će i ove godine sukladno pozivima relevantnih dionika sudjelovati na domaćim i inozemnim tribinama, konferencijama koje se bave pitanjima mladih i za mlade, a u cilju davanja svog doprinosa unapređenju položaja mladih u društvu.

## **7. FINANCIJSKI PLAN PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA ZA 2019. GODINU**

Obzirom na sve aktivnosti koje proizlaze iz ovog Programa Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu, u Proračunu Grada Dugog Sela za 2019. godinu, za rad Savjeta mladih Grada Dugog Sela potrebno je planirati proračunska sredstva u ukupnom iznosu od **28.000,00** kuna.

KLASA: 023-01/18-01/201

URBROJ: 238/07-09-04/02-18-1

Dugo Selo, 03. rujna 2018. god.

Predsjednica  
Savjeta mladih Grada Dugog Sela

Maja Mlinarek, mag.prim.educ.



PRIJEDLOG

Na temelju članka 20. stavka 2. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj 41/14) i članka 44. stavka 1. točke 2. Statuta Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 1/13, 1/18, 2/18 i 5/18 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Dugog Sela, na \_\_\_ redovnoj sjednici, održanoj dana \_\_\_ rujna 2018. godine, donosi

**Z A K L J U Č A K**  
**o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu**

1. Odobrava se Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu.
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

KLASA:  
URBROJ:

Predsjednik  
Gradskog vijeća

Dugo Selo,

Darjan Budimir, mag. iur.



**O b r a z l o ž e n j e**  
**prijedloga Zaključka o odobravanju**  
**Programa rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2019. godinu**

Odredbom članka 13. alineje 6. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj 41/14 - u daljnjem tekstu: Zakon) i članka 9. alineje 6. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 4/14 - u daljnjem tekstu: Odluka) određeno je da u okviru svog djelokruga savjet mladih predlaže i daje na odobravanje predstavničkom tijelu jedinica lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave program rada popraćen financijskim planom radi ostvarivanja programa savjeta mladih.

Sukladno članku 19. stavku 5. Zakona i članku 13. stavku 3. Odluke, Savjet mladih Grada Dugog Sela donosi program rada, te ga podnosi na odobravanje Gradskom vijeću najkasnije do 30. rujna tekuće godine, za sljedeću kalendarsku godinu.

Člankom 20. stavkom 1. Zakona propisano je da se, ukoliko se programom rada savjeta mladih za provedbu planiranih aktivnosti predviđa potreba osiguranja financijskih sredstava, sredstva osiguravaju u proračunu jedinica lokalne i o područne (regionalne) samouprave, a stavkom 2. istog članka i Zakona određeno je da program rada savjeta mladih odobrava predstavničko tijelo jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave.

Savjet mladih Grada Dugog Sela je 6. sjednici održanoj 3. rujna 2018. god. donio Program rada za 2019. godinu koji sadrži plan aktivnosti i financijski plan, te isti dostavio Gradskom vijeću na odobrenje.